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HR2next ist eine erfolgreiche, schnell wachsende HR-Boutique, 

die sich auf massgeschneiderte HR- und Payroll-Dienstleistungen 

spezialisiert hat. Wir bieten unseren Kundinnen aus verschiedenen 

Branchen Lösungen, die schnelle Ergebnisse und nachhaltige  

Optimierungen gewährleisten.  

Wir suchen einen engagierten HR-Praktikant (m/w/d), der oder die unser Payroll-Team im 

spannenden Alltag einer spezialisierten HR-Boutique unterstützt. In dieser Rolle wirkst du ak-

tiv mit an der korrekten und termingerechten Lohnverarbeitung. Du erhältst spannende Ein-

blicke in die Praxis der Lohnverarbeitung und vertiefst dein HR-Know-how Tag für Tag. 

HR-Praktikant (40-80%, m/w/d) 

Deine Aufgaben 

• In enger Zusammenarbeit mit unseren Payroll-Managern hilfst du mit, reibungslose und 

korrekte Lohnläufe sicherzustellen 

• Mitarbeit bei der Pflege von Personalstammdaten und Sozialversicherungen 

Dein Profil 

• Erste HR-Erfahrung, idealerweise mit SAP-Kenntnissen 

• Freude am Umgang mit Zahlen sowie ein ausgeprägtes Bewusstsein für Genauigkeit 

und Vertraulichkeit 

• Selbstständige, strukturierte und gewissenhafte Arbeitsweise 

• Hohe Lernbereitschaft, Teamspirit und die Motivation, dich aktiv einzubringen 

• Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift 

Wir bieten 

• Eine praxisnahe Vertiefung deiner HR-Kenntnisse im Payroll-Bereich 

• Flexible Arbeitszeiten und die Möglichkeit für Remote-Arbeit 

• Ein starker Teamspirit, in dem alle an einem Strang ziehen und sich gegenseitig unterstützen 

• Flexible Arbeitsmöglichkeiten, inklusive Home Office und verschiedenen Bürostandorten 

(Hauptsitz: Baar, Nebenstandorte: Kaltbrunn, Ziegelbrücke, Aarau) 

• Attraktive Entlöhnung 

Start: per sofort oder nach Vereinbarung  

Dauer: befristet bis Oktober 2025 mit der Option auf Verlängerung 

Arbeitsorte: 1x pro Woche im Büro / Rest Home Office 

Hast du Lust, Teil eines schnell wachsenden Unternehmens zu werden? Dann freuen wir uns 

auf deine Bewerbung!  

Bitte sende deine Bewerbungsunterlagen an: tobias.schaer@hr2next.ch 

Für Fragen steht dir Tobias Schär gerne zur Verfügung. 

 

 

 


